
PAUTA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 28 DE JANEIRO DE 2019. 

 

BOM DIA AOS SENHORES VEREADORES E VEREADORAS DESTA CASA, 
DEMAIS PRESENTES E AOS INTERNAUTAS QUE ESTÃO EM SINTONIA 
COM ESTA CASA DE LEIS.  

INVOQUEMOS AO ESPIRITO SANTO QUE CONCEDA OS DONS DA 
SABEDORIA E DO ENTENDIMENTO AOS SENHORES VEREADORES E 
VEREADORAS PARA QUE POSSAM LEGISLAR COM JUSTIÇA. REZEMOS 
UM PAI NOSSO PELA BOA CONDUÇÃO DOS TRABALHOS DESTA CASA. 

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA CONVOCADA PELO EXCELENTÍSSIMO 
SENHOR PRESIDENTE FRANCISCO ROBÉRIO VASCONCELOS, POR 
MEIO DE EDITAL DE CONVOCAÇÃO DATADO DE 25 DE JANEIRO DE 
2019, EM ATENDIMENTO AO OFÍCIO Nº 24012019/01, DE 24 DE JANEIRO 
DE 2019, ORIUNDO DO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO 
MUNICIPAL, ROGER NEVES AGUIAR, PARA APRESENTAÇÃO DAS 
SEGUINTES PROPOSIÇÕES: PROJETO DE LEI Nº 001/2019, DE 24 DE 
JANEIRO DE 2019, QUE DISPÕE SOBRE O REAJUSTE SALARIAL PARA 
OS PROFISSIONAIS DO MAGISTÉRIO DA REDE PÚBLICA MUNICIPAL E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI Nº 002/2019 DE 24 DE 
JANEIRO DE 2019, QUE DISPÕE SOBRE O REAJUSTE SALARIAL DOS 
AGENTES COMUNITÁRIOS E DOS AGENTES DE COMBATES ÀS 
ENDEMIAS DO MUNICÍPIO DE MARCO, NA FORMA QUE INDICA; E, 
PROJETO DE LEI Nº 003/2019, DE 22 DE JANEIRO DE 2019, QUE 
AUTORIZA O CHEFE DO PODER EXECUTIVO A FAZER 
REAJUSTAMENTO SALARIAL A DIVERSAS CATEGORIAS DE 
SERVIDORES MUNICIPAIS DE MARCO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  

A UNIDADE DO GÊNERO HUMANO, UMA COMUNHÃO FRATERNA PARA 
ALÉM DE QUALQUER DIVISÃO, NASCE DA CONVOCAÇÃO DA PALAVRA 
DE DEUS-AMOR”. OUÇAMOS COM ATENÇÃO A LEITURA DO SALMO 97. 
QUE SERÁ PROFERIDA PELA SERVIDORA NAYARA. 
 
 
Cantai ao Senhor Deus um canto novo, 
porque ele fez prodígios! 
Sua mão e o seu braço forte e santo 
alcançaram-lhe a vitória. 
 
O Senhor fez conhecer a salvação, 
e às nações, sua justiça; 
a recordou o seu amor sempre fiel 
pela casa de Israel. 
 



Os confins do universo contemplaram 
da salvação do nosso Deus.  
aclamai o Senhor Deus, ó terra inteira, 
alegrai-vos e exultai! 
 
Cantai salmos ao Senhor ao som da harpa 
e da cítara suave! 
Aclamai, com os clarins e as trombetas, 
ao Senhor, o nosso Rei! 
 
PALAVRA DO SENHOR! 
 
MARIA JOSÉ: 

ANUNCIO A TODOS OS PRESENTES QUE NESTE MOMENTO O 
EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE FARÁ A ABERTURA DOS 
TRABALHOS. 

PRESIDENTE: 
 
BOA TARDE A TODOS, AQUI PRESENTES, E, CONSTATADO QUORUM 
REGIMENTAL, COM A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ABERTA A 
PRESENTE SESSÃO. 

NOS TERMOS DO ART. 80, DO RI, SOLICITO DO SENHOR PRIMEIRO 
SECRETÁRIO REALIZAÇÃO DA CHAMADA DOS SENHORES 
VEREADORES, PARA VERIFICAÇÃO DE SUAS PRESENÇAS. 

PRESIDENTE: 

CONVIDO O SENHOR PRIMEIRO SECRETÁRIO A PROCEDER COM A 
LEITURA DA ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 08 DE JANEIRO 
DE 2019. 

CONSTATADO QUÓRUM REGIMENTAL, A ATA ESTÁ EM DISCUSSÃO.  
ENCERRADA A DISCUSSÃO, A ATA ESTÁ EM DELIBERAÇÃO. (MAIORIA 
ABSOLUTA).   

 
PEQUENO EXPEDIENTE: 00:45MIN 

PRESIDENTE: 

CONVIDO O SENHOR PRIMEIRO SECRETÁRIO A FAZER A LEITURA DAS 
PROPOSIÇÕES QUE DERAM ENTRADA NA CASA. 

PROJETO DE LEI Nº 001/2019, DE 24 DE JANEIRO DE 2019, QUE DISPÕE 
SOBRE O REAJUSTE SALARIAL PARA OS PROFISSIONAIS DO 



MAGISTÉRIO DA REDE PÚBLICA MUNICIPAL E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS;  

PROJETO DE LEI Nº 002/2019 DE 24 DE JANEIRO DE 2019, QUE DISPÕE 
SOBRE O REAJUSTE SALARIAL DOS AGENTES COMUNITÁRIOS E DOS 
AGENTES DE COMBATES ÀS ENDEMIAS DO MUNICÍPIO DE MARCO, NA 
FORMA QUE INDICA; E,  

PROJETO DE LEI Nº 003/2019, DE 22 DE JANEIRO DE 2019, QUE 
AUTORIZA O CHEFE DO PODER EXECUTIVO A FAZER 
REAJUSTAMENTO SALARIAL A DIVERSAS CATEGORIAS DE 
SERVIDORES MUNICIPAIS DE MARCO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  

 

PRESIDENTE: 

ENCAMINHO OS PROJETOS DE LEI NºS 001, 002 E 003/2019 ÀS 
COMISSÕES DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO E FINANÇAS, 
ORÇAMENTO E TOMADA DE CONTAS, PARA EMISSÃO DE PARECER 
CONJUNTO, EM CARÁTER DE URGÊNCIA. 

ORDEM DO DIA: 

PRESIDENTE: 

NÃO HAVENDO MATÉRIAS PARA SEREM LIDAS, DISCUTIDAS E VOTADAS 
NA ORDEM DO DIA, AGRADEÇO A DEUS PELA SUA PROTEÇÃO, E, AOS 
SENHORES VEREADORES, POR SUAS PRESENÇAS, DECLARANDO 
ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO. 


